Hrorosas KoHTpoJIbHAs paboTa
3 KIacc

1. Pemm 3amauy.
B knocke nmpoaasam 450 razer, u mocie 3TOro TaM 0cTaJjoch 3 ynakoBku mo 110
razeT. Ha ckoJibKko 00JbIlie ra3eT Mpoaain, 4YeM OCTaloCh?

2. CpaBHu.

I xr... 556 6M2aM...47 M
1l cyT....23 4 6 1M ... 700 cm
6am 4 cMm ... 530 Mm 3u... 180 mun
3. BbInoJiHu BBIYHCJIEHHS B CTOJI0HNK.

255 + 248 = 800:3=

720 - 465 = 130-3 =

4. BpruucJan.
150-3+11-5= 80-(45-5):4=

5. HavepTH npsiMOYTroJIbHUK CO CTOpoHaMu ScM u 4cMm. Haliau nepumerp u
JIOIAAb JAHHON (DUTYPHI.



